Bomnpochl 1 YVIIPAYKHEHUSA /I CAMOIIPOBEPKHU IO TEME:

JIuneitnsie muddepeHnuaibabIe yPAaBHEHUS 1-TO TOPSIKA
C MOCTOSHHBIME K03 PunmenTamMmu

1. Ina kakoro u3 ypaBHEHU

1) y//l _ 3yl/ + 4y/ + Sy — O,
2) y/// + 2y// + 10y’ =0;
3) y/// + 7y// + 15yl + gy — O

T 2z 2x

byHRIMY 1 = e~ %, yo = e“F cos2x, yz3 =€
JTAMEHTAJIbHYIO CUCTEMY PEIleHnii?!

sin 2z 0bpa3yoT ero pyH-

2. JIjis1 KaKoro m3 ypaBHEHHIt
1) y///_yl/+y/_y:0;
2) y/// _ 3y// + gy/ _ 27y — O,
3) ¥y 4+ 11y" + 40y’ + 48y =0

bynkuu y; = e 737, yp = e 74, y3 = xe”* obpasyior ero dyHmaMen-
TAJbHYIO CHCTEMY DEIIeHUiA?!
3. dynmaMenTaabHas cucTeMa pemeHuil ypasnenus y'' — 2y” — 3y’ +
+10y = 0 umeer BuUA:

1) y1 = e 2% yo = e** cosw; y3 = ¥ sinx;

2) y1 = e 2% yo = e Tcosw; y3 = e 2 sinw;

3) y1 = €2 yo = e®Tcos; Yo = e*Tsinz.

4. Bee pemenus ypasnenus y” + 4y = 0 upn x — +o0:

1) He orpaHUYeHbI;
2) crpeMsTCs K HYIIO:
3) ocrarorcs OrpaHUYEHHBIME, HO HE CTPEMSATCHA K HYJIIO.

5. Bee perennst ypasuenus y” 4y’ + 4y = 0 upu x — +o00:

1) He orpaHnYeHBI;
2) cTpemsTCsl K HYJIIO:
3) ocraroTcs OrpaHMYEHHBIMHU, HO HE CTPEMSTCS K HYJIO.

6. CemeiictBo Gpyukumii y = C1e* + Cy cosx + C3 sin x 0bpasyior obiiee
peleHne ypaBHeHNS:

1) y/// _ 3y// + 4y/ + 8y — 0’
2) y/I/ _ 2y// _ 4y/ + 8y — 0’
3) y///_y//_i_y/_yzo.



2

7. Kakoit Bt mMeeT gacTHoe perntenue ypasuenus y” +9y’ = 4x+e 3% +
~+x cos 3x:

1) y= (Ax + B) + Ce 3 + (Dx + E) cos 3z + (Fx + G) sin 3z;
2) y=xz(Ax + B) + Ce 3% + (Dz + E) cos 3z + (Fx + G) sin 3x;
3) y=(Az + B) + Cxe 3% + (Dx + E) cos 3z + (Fx + G) sin 3x.

8. YacrHoe pemenne ypasHenus y” — 2y’ +y = e~ % (cosz + sinx) + ze”
METOJIOM HeoIpee/IeHHbIX KO3 (MUIIMEHTOB cIeyeT UCKATh B BUJIE:

1) y=z(Az+ B)e® + e *(C cosz + Dsinz);
2) y=a?(Ax + B)e® + e *(C cosz + Dsinx);
3) y=(Ax + B)e®” + ze *(Ccosx + Dsinzx).

9. Yacrnoe pemenue ypasuenns 3 + 6y’ 4+ 10y = 3xe 3% — 2e3% cosx

METOJIOM HEeOTPeIeIeHHBIX KO MUIIMEHTOB CIelyeT UCKATh B BUJIE:

1) y = (Ax + B)e 3% +¢e3%(C cosx + Dsinz);
2) y=(Az + B)e 3% 4+ ¢73%(C cosx + Dsinx);
3) y=x(Az + B)e 3" + €3*(C cosx + Dsinx).

10. CocraBbre QyHIAMEHTAIBHYIO CUCTEMY PEIeHUil HEKOTOPOro mud-
depeHInaIBPHOrO ypaBHEHNsI, €CJIN U3BECTHBI KOPHU \; €r0 XapaKTepu-
CTUYECKOIO YPaBHEHUs U UX KpaTHOCTH k;:

1) )\1:1,k‘1:1; )\2:3,]{}2:1;
2) )\1:2, klil, )\2:717 k2:3,
3) )\1,2 =24 3Z, kl’g = 1,

4) Mo=3%10, k1o=2.

11. TocTpoiiTe smHEelHBIE OMHOPOAHBIE AUMDMEPEHITHATBHBIE YDABHEHUS
¢ nOCTOAHHBIME KO3 dunuenTamu (BO3MOKHO 6ojiee HU3KOIO IOPSIJIKA.),

HMEIOINUE JTAHHBIC YaCTHBIC PEINICHUS:
1) y1=we®, yo=e %
2) y1 =z, Yy =sinz.


https://math-it.petrsu.ru/users/semenova/DIFF_UR/KIM/Answers/KIM_7_1_Answers.pdf

